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       С о м б о р  

 
 На основу чл. 63. Закона о јавним набавкама ("Сл. гласник РС", бр. 124/2012, 14/2015 и 
68/2015), Наручилац Град Сомбор, доноси 

 
ПОЈАШЊЕЊЕ КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ 

 
за јавну набавку број: 404-178/2020-VIII 

- РЕКОНСТРУКЦИЈА ЗГРАДЕ ЖУПАНИЈЕ-УЛИЧНА ФАСАДА 
 

За предметну јавну набавку постављена су питања и за иста дајемо одговор. 
ПИТАЊЕ: 
У конкурсној документацији по ЈН бр. 404-178/2020-VIII, у партији бр. 1 - Реконструкција 
фасаде, декоративно осветљење и видео надзор, у групи припремно завршних радова, на 
позицији бр. 2.10 и бр. 2.11, наведено је да је потребно да понудач понуди пажљиву 
демонтажу дрвених прозора и балконских врата. Молимо Наручиоца да нам достави 
одговор због чега су позиције демонтаже дрвене столарије  у партији бр.1, с обзиром да у 
партији бр. 1 - Реконструкција фасаде, декоративно осветљење и видео надзор, нема 
позиција поновне монтаже нових дрвених прозора и балконских врата, тј. исто се налази у 
партији бр. 2 - Замена и рестаурација столарије на уличној фасади.С обзиром да изводач 
радова по партији бр. 1 и по партији бр. 2, може бити различит, као и то да улазимо у 
хладнији период и да се ради о просторијама канцеларија које се свакодневно користе, 
потенцијални изводач радова по партији бр. 1 и његова планирана динамика радова, биће 
условљена са динамиком радова другог потенцијалног изводача радова по партији бр. 2, па 
због наведеног, овим путем молимо Наручиоца, да извши измену конкурсне документацìје 
и да позиције демонтаже из партије бр. 1 уклони, и допуни предмер радова за партију бр. 2 
са истим, узимајући у обзир сродност група радова и технолошке процесе група радова. 
 
 
ОДГОВОР: 
 
Извршена је измена у конкурсној документацију а у делу предмера радова који се односи на 
демонтажу столарије - из партије 1. су избачене позиције демонтаже столарије док је предмер 
партије 2. допуњен са истим позицијама. Напомињемо, приликом увођења извођача радова у 
посао направиће се начелни динамички план који ће оба добављача (уколико су различити) 
морати да поштују, усаглашавају и допуњују. 
 
 
 



ПИТАЊЕ: У конкурсној документацији по ЈН бр. 404-178/2020-VIII, у партији бр. 1 - 
Реконструкција фасаде, декоративно осветљење и видео надзор, у групи конзерваторско 
рестаураторских радова, на позицији бр. 8.5 и бр. 8.6, наведено је да је потребно да 
понуђач понуди и израду елабората и документацìје, као и испитивање оригиналног 
материјала (камена) код институције. 
 
Молимо Наручиоца да нам достави прецизније појашњење о каквом се тачно елаборату и 
документацији ради, од стране које референтне институцìје исти морају бити израдени и 
које су све овлашћене референтне институције за наведено, за Наручиоца прихватљиве. 
 
 
ОДГОВОР: 
По позицијама 8.5 и 8.6. није потребно радити испитивања оригиналног материјала, камена 
имајући у виду да је кориштени камен и за степенике приземља и терасу спрата познатог типа а 
самим тим и карактериситика па тако није потребно израдити и елаборате и документацију која 
се везује за наведено испитивање.  
 
 
ПИТАЊЕ: 
У конкурсној документацији по ЈН бр. 404-178/2020-VIII, у партији бр. 1 - Реконструкција 
фасаде, декоративно осветљење и видео надзор, у групи конзерваторско рестаураторских 
радова, у моделу уговора на страни бр. 100, наведен је максималан број календарских дана 
за изводење 70. 
 
С обзиром да је реално да ће изабрани изводач радова у току изводења уговорених радова 
у наредном периоду ући у јесењи и зимски период, где се могу очекивати кишни дани и дани у 
којима ће дневна и ноћна температура падати испод 5 степенì Целзијуса, напомињемо да 
прописани технолошки процеси (малтерисање малтерима Рофиx типа 675, 695, 380  и  сл.)  
неомогућавају  такву  брзину  изводења  радова  који  су предмером дефинисани. Неопходни 
периоди сушења наведених типова малтера измеду слојева наноса су минимално 15 дана, а у 
периодима у којима се температура (дневна или ноћна) спушта испод 5 степени Целзијуса, рад 
са истим није ни технолошки могућ. 
Због наведеног, молимо Наручиоца радова да прилагоди минималан рок за изводење 
радова технолошки реланом року и коригује наведен на минимум 120 календарских дана. 
 
 
ОДГОВОР: 
За време уградње  материјала за санацију као што је Рофикс температура окружења и подлоге 
не сме бити испод 5 степени, захтева температуре рада изнад 5 степени. Пошто се улази у 
период са вишом релативном влажности и нижим температурама продужава се време сушења 
малтера. Произвођачи малтера за санирање  имају различите периоде сушења, па тако најкраћи 
временски рок за наставак радова између два различита слоја има Рофикс и  износи један дан 
сушења између слојева и 30 дана за исушивање подлоге за завршни силикатни премаз. 
Уласком у хладније дане и падом температуре испод 5 степени извођач радова треба 
обуставити радове и евидентирати период у грађевински дневник што му омогућава продужење  
рока.  



Инвеститор из горе наведених разлога мења рок извршења радова из 70 календарских дана у 70 
радних дана при чему се извођачу радова омогућава евиденција радних дана тако да може 
испоштовати технологију извођења радова по Техничким листовима произвођача материјала.  
 
 
 
ПИТАЊЕ: 
У  склопу додатних услова у делу пословног капацитета потребно је да је понуђач у 
претходних 6 година 2014-2019 извео предметне радове.  
Да ли ће понуда бити исправна и прихватљива уколико се за доказивање пословног 
капацитета достави потврда за изведене радове који су започети у 2013, а окончани у 
2014.години? 
 
ОДГОВОР: 
У конкурсној документацији је наведено: 
„Да је понуђач у претходних 6 година (2014,2015,2016,2017, 2018,2019) реализовао  5 уговорa 
који се односе на предметне радове, на објектима који се налазе у просторно културно-
историјским целинама или који су појединачно проглашени за споменик културе“ 
Доказивање се између осталог врши достављањем: 
„Потврде Наручиоца о извршеним радовима. (Образац 8.)“ 
 Како  се тек након  реализације уговора може издати Потврда Наручиоца о извршеним 
радовима, из тога произилази да се за испуњење овог услова признају уговори чија је 
реализација окончана у 2014.години. 
ПИТАЊЕ: 
У конкурсној документацији на страни 28/131 у додатним условима у делу кадровски капацитет 
захтевате да понуђач мора имати најмање једно ангажовано стручно лице вајар конзерватор. 
Дa ли ће понуда бити исправна и прихватљива уколико понуђач достави доказе да има 
ангажовано једно лице које је вајар а друго лице које је конзерватор? 
 
 
 
ОДГОВОР: 
Неопходно је да на радовима који захтевају вајање, а у циљу рестаурације и конзервације 
одређених делова на фасади буде ангажовано једно лице стручно у области вајања и 
истовремено рестаурације и конзервације. што значи да је понуђач у обавези да ангажује вајара 
конзерватора.  
Наручиоц ће признати као доказ да понуђач има ангажовано једно лице које је вајар а друго 
лице које је конзерватор, под условом да је лице које је вајар имало искуства на пословима 
конзервације и рестаурације сличним предмету јавне набавке и да у понуди достави личну 
референцу у слободној форми потписану од стране наручиоца у којој се на недвосмислен начин 
може утврдити искуство из предметних послова. 
 
ПИТАЊЕ: 
У конкурсној документацији за партију 2 недостаје шема столарије у којој су дефинисани сви 
технички детаљи који су неопходни да би се сачинила и формирала понуда за израду и монтажу 
нових дрвених прозора. 



Молимо Наручиоца да конкурсну документацију допуни са шемом столарије са свим 
техничким детаљима за израду. 
ОДГОВОР: 
Понуђачи треба да дају своју понуду на основу техничког описа и предмера, на основу увида 
затеченог стања на лицу места, као и увидом у пројекто-техничку документацију. 
Ради детаљнијег увида понуђач може извршити преглед пројектно-техничке документације 
сваког радног дана у времену од 08,00 до 14,00 часова у канцеларији 206, други спрат зграда 
Жупаније, Трг цара Уроша 1 Сомбор. 
Наручилац је изменио конкурсну документацију и приложио шеме столарије. 

 
 
 
                                                                                         Комисија за јавну набавку број 
                                                                                                       404-178/2020-VIII 


